

FORMULÁŘ ZPRÁVY NAEP

I. Domácí škola

Název domácí školy	České vysoké učení technické v Praze
Fakulta/katedra domácí školy	Fakulta Elektrotechnická
Erasmus ID kód domácí školy	CZ PRAHA10
Obor studia	Lékařská elektrotechnika a bioinformatika
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí	2 ročník magisterské studium

II. Zahraniční škola

Země:	Německo
Název zahraniční školy:	RWTH Aachen
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy	Fakulta 6

III. pobyt

Akademický rok:	2023
Začátek pobytu:	14.3.2023
Konec pobytu:	30.9.2023
Délka pobytu v měsících:	7

IV. Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o programu T.I.M.E Double Degree? (např. od spolužáků, z Internetu...)	Od pana profesora Havlíka
Co vás motivovalo studovat v zahraničí?	Kvalita RWTH, předměty ,které nejsou vyučovány na ČVUT, povinná stáž na RWTH
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?	Na stránkách školy RWTH
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?	Email
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat?	Semestr, ubytování doporučuji ještě dřív
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?	V angličtině
Jak byste ohodnotil/a znalosti jazyka, ve kterém jste studoval/a (hodnocení jako ve škole, tj. 1 = výborné, 5 = nedostatečné)?	
a) Před studijním pobytem	1
b) Po absolvování pobytu	1

V. Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?	ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)	Skrze celý semestr je možné si zapisovat a odepisovat předměty. Předmět je závazný až po registraci zkoušky
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?	Všechny co jsem měl zapsané, každý kurz je skvělý
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?	Ano
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?	Příští semestr
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.	Velmi intuitivní učí žáka vše si odvodit sám a přemýšlet, ne si jen pomatovat rovnice a definice
Jaká je kvality výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?	Lepší než na ČVUT
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)	Koupit/ našel online
Jaká je dostupnost a vybavenost školní knihovny?	dobrá
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?	dobrá
Používá zahraniční škola systém ECTS?	ano
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?	Ano, plno
Jestliže ANO, pak	
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?	ano
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty? (hodnocení jako ve škole, tj. 1 = výborné, 5 = nedostatečné)	1

VI. Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?	Na koleji
Cena Vašeho ubytování (v EUR měsíčně)	310
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uved'te vybavenost koleji/bytu; připojení na internet; co si přivést;	Kolej byla sdílený byt spolu semnou tam byli další 3 lidi.vlastní pokoj 27m ² dvě koupelny, sklep a kuchyň

možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)	
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?	Aspoň půl roku klidně dřív
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?	Mensy ale já si vařím sám
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR)	srovnatelné
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky	Cesta tam je průměrně kolem 1400kč
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)?	Semester ticket na mhd do města a celý region je 210e, všude po městě se dá jezdit na kole.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?	Nutnost přihlásit se na místní úřad a vyřešit rádio, které je povinné
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění)	Mé pojištění co mám i v ČR nic navíc není potřeba
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?	ne
Pracoval/a jste během studia?	ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?	nevím
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost)?	RWTH má skvěle vybavenou posilovnu, kde je členství za dobrou cenu a plno jiných sportovních aktivit, v okolí je plno velkých měst k navštívení a lesů, parků a pomníků, nedaleko je i nejvyšší bod holandska.

VII. Finance

Jaká byla výše Vašeho stipendia mobility?	12000Kč
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu?	Moje našetřené finance
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?	12000kč
a) z toho stravování	190e
b) z toho ubytování	310e
Do jaké míry pokrylo stipendium Vaše výdaje během pobytu? (v %)	Asi ze 60% moje kolej nebyla zařízená plus jsem musel dát 2 měsíce nájem dopředu jako zálohu a každý semestr 318e na školní výdaje
Obdržel/a jste první splátku stipendia před zahájením pobytu?	ano

Jestliže NE, kdy jste obdržel/a první splátku?	
Jak bylo stipendium Erasmus předáno?	2/3 na účet před příjezdem 1/3 na konci semestru
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?	Ano 318e

VIII. Speciální otázky školy

Máte zájem se podílet jako absolventi programu na další propagaci?

Uvítali byste přípravu (psychologickou, interkulturní ...) před výjezdem?

IX. Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu (hodnocení jako ve škole)	1
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu (hodnocení jako ve škole)	1
Celkově ohodnoťte pobyt (hodnocení jako ve škole)	1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou (hodnocení jako ve škole)	3
Je podle Vás nabídka Vaší domácí katedry/fakulty/školy ve smyslu výběru partnerské instituce pro studijní pobyt dostatečná?	ano
Jestliže NE, v čem je nedostatečná?	
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)	1
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt (ne jen Erasmus) v zahraničí?	ano
Myslíte si, že Vám studijní pobyt pomůže při hledání zaměstnání?	ano
Myslíte, že na základě zkušeností ze studijního pobytu budete po dokončení studií zvažovat práci v jiné evropské zemi?	ano
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?	Nedostatek financí. Bylo by lepší dostat celé stipendium naráz než jen 2/3 předem a 1/3 po návratu
Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky (např. co si vzít sebou)?	ne